
Risultati questionari sul gradimento  

Scuola dell’infanzia De Gasperi  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

1 4 4 1 / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 7 2 1 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 5 4 1 / 

Qualità frutta 
 

2 6 1 / 1 

Temperatura 
pietanze 

/ 5 3 2 / 

Quantità pietanze 
 

2 6 1 1 / 

Varietà menù 
 

1 2 3 4 / 

Qualità ed igiene 
 

7 3 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

9 1 / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

54 27 6 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

36 29 22 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

55 23 9 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. broccoli, cavolfiore e carote 

2. pesce  

3. frittata 

  



Scuola dell’infanzia Leonardo Da Vinci  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

1 9 9 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

2 6 9 2 / 

Qualità e sapore 
contorni 

1 8 9 1 / 

Qualità frutta 
 

2 15 2 / / 

Temperatura 
pietanze 

3 5 7 3 / 

Quantità pietanze 
 

4 8 1 6 / 

Varietà menù 
 

1 16 2 / / 

Qualità ed igiene 
 

17 2 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

19 / / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

42 9 12 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

28 21 14 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

45 13 5 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. pesce 

2. carote 

3. frittata 

   



Scuola dell’infanzia Don Minzoni  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 6 7 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 8 1 4 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 3 6 4 / 

Qualità frutta 
 

5 8 / / / 

Temperatura 
pietanze 

3 1 3 6 / 

Quantità pietanze 
 

4 7 / 1 1 

Varietà menù 
 

/ 8 1 4 / 

Qualità ed igiene 
 

7 5 1 / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

13 / / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

46 20 1 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

55 11 / 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

22 1 43 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. verdure in generale (ognuno dice una verdura diversa) 

2. pesce  

  



Scuola primaria Di Vittorio  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 17 5 1 / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 9 11 3 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 8 12 3 / 

Qualità frutta 
 

/ 8 13 2 / 

Temperatura 
pietanze 

1 13 5 4 / 

Quantità pietanze 
 

4 9 7 3 / 

Varietà menù 
 

/ 7 10 6 / 

Qualità ed igiene 
 

6 12 5 / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

12 8 1 2 / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

27 157 26 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

79 55 76 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

171 22 17 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. frittata 

2. pesce 

3. verdure 

4. legumi 

 

  



Scuola primaria Roosevelt  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

/ 8 3 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

/ 8 2 1 / 

Qualità e sapore 
contorni 

/ 6 5 / / 

Qualità frutta 
 

3 8 / / / 

Temperatura 
pietanze 

1 4 6 / / 

Quantità pietanze 
 

/ 8 3 / / 

Varietà menù 
 

/ 5 6 / 1 

Qualità ed igiene 
 

6 5 / / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

9 2 / / / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

33 59 7 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

41 32 25 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

73 14 11 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. verdure 

2. pesce 

3. legumi 

4. frittata 

  



Scuola primaria Tilli  

Insegnanti:  

 Molto 
soddisfacente 

Abbastanza 
soddisfacente 

Poco 
soddisfacente 

Insoddisfacente  Senza 
risposta 

Qualità e sapore 
primi piatti 

3 12 3 / / 

Qualità e sapore 
secondi piatti 

2 12 3 1 / 

Qualità e sapore 
contorni 

2 9 6 1 / 

Qualità frutta 
 

2 12 3 1 / 

Temperatura 
pietanze 

3 14 1 / / 

Quantità pietanze 
 

7 11 / / / 

Varietà menù 
 

3 10 4 1 / 

Qualità ed igiene 
 

7 10 1 / / 

Come giudica 
l’operato del 
personale 

13 3 1 1 / 

 

Bambini:  

 si Così così no 

Ti piacciono i cibi che ti 
danno 
 

185 64 28 

Dopo il pranzo sei 
abbastanza sazio 
 

102 96 79 

Ci sono dei cibi che non ti 
piacciono 
 

218 31 28 

 

 

Alimenti meno graditi dai bambini: 

1. frittata 

2. verdure varie 

3. minestre  

 

Osservazioni generali degli insegnanti: pasti più conditi, più varietà nei secondi dei vegetariani e nei giorni 

corti, varietà nella frutta, porzioni più abbondanti dei secondi per le 4° e le 5° 


